SO GIAO DUC & DAO TAO HA NOI DPE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 1
TRUONG THPT XUAN GIANG Tén mén: HINH HOC 11
Thoi gian lam bai: 45 phut;

Ma dé ¢hi: 209 (25 cau tric nghiém)

(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)

Cau 1: Cho tam gidc ABC vudng tai A, biét AB =4, AC = 7. Phép tinh tién theo v bién B thanh
B, bién C thanh C. Khi d6 do dai doan B'C’ bang:

A. 65 B. 33 C. 33 D. /65
Cau 2: Cho tam giac ABC c6 AB = AC va g6c ABC = 60° . Phép quay tdm I goc quay « = 90°
bién A thanh M , bién B thanh N, bién C thanh H. Khi d6 tam giac MNH la:

A. Tam giac vubng B. Tam gi4c vudng can C. Tam giac déu (I:i)é.uTam giac khong
Cau 3: Trong mit phiang Oxy, anh cta diém A(L3) qua phép quay tdm O gdc quay —90° 13 diém
nao trong cac diém dudi day?

A. M(31) B. Q(-3-1) C. N(3-1) D. P(-31)

Cau 4: Trong mit phing vé6i hé truc toa d6 Ozy, cho diém I(1;1) va duong tron (C) c6 tam I
ban kinh bang 2. Goi dudng tron (C') 13 anh ctia dudng tron trén qua phép dong dang c6 duoc
bang cach thuc hién lién tiép phép quay tam O, goc 45° va phép vi ty tim O, ti s6 2. Tim
phuong trinh ctua duong tron (C')?

A (z—-27 +y =8. B. 2" +(y—2) =8.

C. 22 +(y—17=8. D. (z—1°+(y—17°=8.

Cau 5: Trong mit phang Oxy, anh cia diém M (2;—1) qua phép quay tam O gdc quay 90° 1a diém
ndo trong cac diém dudi day?
A. B(12) B. A(21) C. D(-L-2) D. C(-2-1)

A B

Cau 6: Cho hinh vudng ABCD tam O nhu hinh bén.
Hay cho bi€t phep quay nao trong cac phép quay dudi g
day bién tam giac OAD thanh tam giac ODC?

D (&)

A. Q(o;—45°) B. Q(o;90°) C. Q(o;fgo") D. Q(o;45°)

Cau 7: Phép tinh tién theo mot véc to 1a phép doi hinh c6 ti s6 1a?

A. 2 B.1 C. 3 D. -1
Cau 8: Trong mp Oxy cho v =(2;0) va diém M (—L1). Biém M nao la anh ciia M qua phép
tinh tién theo vecto v ?

A. M'(31) B. M'(=31) C. M'-D) D. M'(31)
Cau 9: Tam giac ABC ¢c6 M, N, P lan luot 13 trung diém cia BC, AC, AB.Goi | latrung
diém cia PN va G la trong tdm cta tam giac ABC .Tim khang dinh sai?
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A. T (PAN) = PMN. B. T (PAN)=BPM.

C. D,(PAN)=PMN. D. V(G;_lj(ABC)ZMNP-

2
Cau 10: Néu T,(A)=A, T.(M)=M" thi :

A AM =MA B. AM’=—AM C. AM' =AM D. AM’=2AM
Cau 11: Cho tam giac ABC vudng tai A c6 dudng trung tuyén AM, biét AB = 6 ; AC = 8. Phép
doi hinh bién A thanh A’ , bién M thanh M'. Khi d6 do dai doan A'M’ bang:

A.5 B. 4 C. 8 D. 6
Cau 12: Cho tam giac ABC c6 do dai ba canh tuong tng 1a 3, 4, 5. Phép doi hinh bién tam giac
ABC thanh tam giac gi ?
céfr\{ Tamgiacwuong g,y giac can C. Tam giac vudng D. Tam giac déu
Cau 13: Cho duong tron (C) c¢6 duong kinh AB, A 1a tiép tuyén ciia duong tron (C) biét A song
song voi AB. Phép tinh tién theo vecto AB bién A thanh A' thi ta co:

A. A' trung véi A B. A'vudng goc voi AB tai B

C. A'songsong vai A D. A'wvubng goc voi AB tai A
Cau 14: Trong mit phang Oxy, anh cua duong thang (A):y =X qua phép quay tdm O g6c quay
—90° 1a diém nao trong cac diém dudi day?

A. y=2x B. yz—%x C. y=-2x D. y=-X

Cau 15: Cho tam giac ABC ¢6 AB = 4 ; AC =5 ; géc BAC 12 60° . Phép ddng dang ti sé k=2
bién A thanh A, bién B thanh B/, bién C thanh C. Khi d6 dién tich tam giac A'B'C’ bang:

A. 2043 B. 103 C. 20 D. 10
Cau 16: Trong mit phing toa dd Oxy, cho diém 1(L,—2). Phép vi ty Vs bién diém M(-3;2) thanh
diém M’ c6 toa do 1a:

A. (6;-8) B. (62 C. (11-10) D. (-1110)
Cég 17:
Khang dinh nao sau day la dung:
A. T.(A)=M < AM =-a B. T.(A)=M & MA=a
C.T.(A)=M < AM =a D. T.(A)=M < 2AM =a

Cau 18: Cho AABC, duong cao AH (H thuéc canh BC). Biét AH =4,HB =2,HC =8. Phép dong
dang F bién AHBA thanh AHAC. Phép bién hinh F c6 dugc bang cach thuc hién lién tiép hai
phép bién hinh nao sau day?

A. Phép vi tu tam H ti s6 =2 va phép quay thm H g6c quay —90°.
B. Phép tinh tién theo vecto BA va phép vi tu tim H ti s6 k =2.
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C. Phép quay Q(H;flso") va phép vi tu tdm H ti s0 k = >

D. Phép vi ty tam H ti s6 =2 va phép quay tam H gdc quay 90°.
Cau 19: Cho hinh binh hanh ABCD. Phép tinh tién T; bién:
A. Athanh D B. C thanh B C. Cthanh A D. Bthanh C
Cau 20: Cho diém I thudc doan thang AB va AB = 4Al. Chon ménh d¢ dung:
A. Phép vi tu tdm I ti s6 k = 3 bién diém A thanh diém B
B. Phép vi ty tAm I ti s6 k = - 4 bién diém A thanh diém B
C. Phép vi tu tam I ti s6 k = 4 bién diém A thanh diém B
D. Phép vi tu tam I ti s6 k = - 3 bién diém A thanh diém B
Cau 21: Phép vi tu tam I ti s6 k = 2 bién diém M thanh diém M. Chon ménh dé ding;
A M =21m7 B. 1M =—2IM C. IM=2IM’ D. IM" =2IM

Cau 22: Trong mat phflng Oxy cho dudng tron (C):(x+ 2)2 +(y —1)2 =4 va duong théng
d:x—y+2=0 cit nhau tai hai diém A va B, goi M I trung diém AB. Phép vi ty tm O ti s0 k =3
bién diém M thanh diém M’co6 toa do la ?
9 3 9.3
=-= . (9;-3 . (-9;3 |-=i=
A.(Z 2) B. (9;-3) C. (-9;3) D(sz
Cau 23: Trong mat phang Oxy cho A(-2 ; 1), B(4 ; -3). Phép vi tw tam O(0 ; 0) i 6 k =3 bién A
thanh M va bién B thanh N . Khi d6 d0 dai doan MN la:

A. 913 B. 6413 C. 313 D. 645
Cau 24: Phép vi tu tdm O ti s6 k = -3 13 phép ddng dang co ti s6 142
A. -1 B.3 C. 2 D. -3
Cau 25: Phép quay tam | goc quay « =100° bién A thanh B, ta co :
A. 1A=IB va (IA 1B)=-100° B. 1A=2IB va (IA 1B)=100°
C. IA=1B va (1A 1B)=100° D. IA=1B va (IA 1B)=200"
----------- HET ----------
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SO GIAO DUC & DAO TAO HA NOI DPE THI KET THUC HQC KY
TRUONG THPT XUAN GIANG Tén mén: HINH HOC 11

Thoi gian lam bai: 45 phut;
(25 cdu trdac nghiém)

Mai dé thi: 209

(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)

Ho, tén thi SINh:...cccooeeieeeeeeeeee e ME SO: oo

Cau 1: Cho tam gidc ABC vudng tai A, biét AB =4, AC = 7. Phép tinh tién theo v bién B thanh
B, bién C thanh C. Khi d6 do dai doan B'C’ bang:

A. 65 B. 33 C. V33 D. {65
Cau 2: Cho tam giac ABC c6 AB = AC va g6c ABC = 60° . Phép quay tdm I goc quay « = 90°
bién A thanh M , bién B thanh N, bién C thanh H. Khi d6 tam giac MNH la:

A. Tam giac vubng B. Tam gi4c vudng can C. Tam giac déu (I:i)é.uTam giac khong
Cau 3: Trong mit phiang Oxy, anh cta diém A(L3) qua phép quay tdm O gdc quay —90° 13 diém
nao trong cac diém dudi day?

A. M(31) B. Q(-3-1) C. N(3-1) D. P(-31)

Cau 4: Trong mit phing vé6i hé truc toa d6 Ozy, cho diém I(1;1) va duong tron (C) c6 tam I
ban kinh bang 2. Goi duong tron (C') 13 anh cua dudng tron trén qua phép ddng dang c6 duge
bang cach thuc hién lién tiép phép quay tam O, goc 45° va phép vi ty tim O, ti s6 2. Tim
phuong trinh ctua duong tron (C')?

A (z-27+y =8. B. 2° +(y—2)’ =8.

C. 2%+ (y—17° =8. D. (z—17+(y—1)7 =8.
Cau 5: Trong mit phiang OXy, anh cia diém M ( ) qua phép quay tdm O goc quay 90° 1a diém
ndo trong cac diém dudi day?

A. B(L2) B. A(2) C. D(-L-2) D. C(-2-1)

A B

Cau 6: Cho hinh vudng ABCD tam O nhu hinh bén.
Hay cho bi€t phep quay nao trong cac phép quay dudi g
day bién tam giac OAD thanh tam giac ODC?

D (&)

A. Q(o;—45°) B. Q(O;QO”) C. Q(o;fgo") D. Q(o;45°)

Cau 7: Phép tinh tién theo mot véc to 1a phép doi hinh c6 ti s6 1a?

A. 2 B.1 C. 3 D. -1
Cau 8: Trong mp Oxy cho v =(2;0) va diém M (—L1). Biém M nao la anh ciia M qua phép
tinh tién theo vecto v ?

A. M'(11) B. M'(-31) C. M';-1) D. M'(31)
Cau 9: Tam giac ABC ¢c6 M, N, P lan luot 13 trung diém cia BC, AC, AB.Goi | latrung
diém cia PN va G la trong tdm cta tam giac ABC .Tim khang dinh sai?
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A. T (PAN) = PMN. B. T (PAN)=BPM.

C. D,(PAN)=PMN. D. V(G;_lj(ABC)ZMNP-

2
Cau 10: Néu T,(A)=A, T.(M)=M" thi :

A AM =MA B. AM’=—AM C. AM' =AM D. AM’=2AM
Cau 11: Cho tam giac ABC vudng tai A c6 dudng trung tuyén AM, biét AB = 6 ; AC = 8. Phép
doi hinh bién A thanh A’ , bién M thanh M'. Khi d6 do dai doan A'M’ bang:

_A.5 B. 4 C. 8 D. 6

Cau 12: Cho tam giac ABC c6 do dai ba canh tuong tng 1a 3, 4, 5. Phép doi hinh bién tam giac
ABC thanh tam giac gi ?
C;‘{ Tamgiacwuong g,y giac can C. Tam giac vuéong D. Tam giac déu

Cau 13: Cho duong tron (C) c¢6 duong kinh AB, A 1a tiép tuyén ciia duong tron (C) biét A song
song voi AB. Phép tinh tién theo vecto AB bién A thanh A' thi ta co:

A. A' trung véi A B. A'vudng goc voi AB tai B

C. A'songsong vai A D. A'wvubng goc voi AB tai A
Cau 14: Trong mit phang Oxy, anh cua duong thang (A):y =X qua phép quay tdm O g6c quay
—90° 1a diém nao trong cac diém dudi day?

A. y=2x B. yz—%x C. y=-2x D. y=-X

Cau 15: Cho tam giac ABC ¢6 AB = 4 ; AC =5 ; géc BAC 12 60° . Phép ddng dang ti sé k=2
bién A thanh A, bién B thanh B/, bién C thanh C. Khi d6 dién tich tam giac A'B'C’ bang:

A. 203 B. 1043 C. 20 D. 10
Cau 16: Trong mit phing toa dd Oxy, cho diém 1(L,—2). Phép vi ty Vs bién diém M(-3;2) thanh
diém M’ c6 toa do 1a:

A. (6;-8) B. (62 C. (11-10) D. (-1110)
Cég 17:
Khang dinh nao sau day la dung:
A. T.(A)=M < AM =-a B. T.(A)=M & MA=a
C.T.(A)=M < AM =a D. T.(A)=M < 2AM =a

Cau 18: Cho AABC, duong cao AH (H thuéc canh BC). Biét AH =4,HB =2,HC =8. Phép dong
dang F bién AHBA thanh AHAC. Phép bién hinh F c6 dugc bang cach thuc hién lién tiép hai
phép bién hinh nao sau day?

A. Phép vi tu tam H ti s6 =2 va phép quay thm H g6c quay —90°.
B. Phép tinh tién theo vecto BA va phép vi tu tim H ti s6 k =2.
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C. Phép quay Q(H;flso") va phép vi tu tdm H ti s0 k = >

D. Phép vi ty tam H ti s6 =2 va phép quay tam H gdc quay 90°.
Cau 19: Cho hinh binh hanh ABCD. Phép tinh tién T; bién:
A. Athanh D B. C thanh B C. Cthanh A D. Bthanh C
Cau 20: Cho diém I thudc doan thang AB va AB = 4Al. Chon ménh d¢ dung:
A. Phép vi tu tdm I ti s6 k = 3 bién diém A thanh diém B
B. Phép vi ty tAm I ti s6 k = - 4 bién diém A thanh diém B
C. Phép vi tu tam I ti s6 k = 4 bién diém A thanh diém B
_D. Phép vi tur tdm I ti s6 k = - 3 bién diém A thanh diém B
Cau 21: Phép vi tu tam I ti s6 k = 2 bién diém M thanh diém M. Chon ménh dé ding;
A TM =2IM’ B. IM=_2IM C. IM=2IM’ D. M =2IM

Cau 22: Trong mat phflng Oxy cho dudng tron (C):(x+ 2)2 +(y —1)2 =4 va duong théng
d:x—y+2=0 cit nhau tai hai diém A va B, goi M I trung diém AB. Phép vi ty tm O ti s0 k =3
bién diém M thanh diém M’co6 toa do la ?
9 3 9 3
= -= . (9:-3 (93 | -ois
A (53] 8. (-9 C. (933 D.(-573)
Cau 23: Trong mat phang Oxy cho A(-2 ; 1), B(4 ; -3). Phép vi tw tam O(0 ; 0) i 6 k =3 bién A
thanh M va bién B thanh N . Khi d6 d0 dai doan MN la:

A. 913 B. 6413 C. 3J13 D. 645
Cau 24: Phép vi tu tdm O ti s6 k = -3 13 phép ddng dang co ti s6 142
A -1 B.3 C. 2 D. -3
Cau 25: Phép quay tam | goc quay « =100° bién A thanh B, ta co :
A. 1A=IB va (IA 1B)=-100° B. 1A=2IB va (IA 1B)=100°
C. 1A=1B va (1A 1B)=100° D. IA=1B va (A IB) =200
----------- HET ----------
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